

ЗНАТОКИ-ДЕБЮТАНТЫ

О своих впечатлениях от игры в украинском элитарном клубе «Что? Где? Когда?» рассказывает актриса Ольга Сумская.

— Когда «Что? Где? Когда?» было для вас лишь одной из телевизионных программ, вы просто наблюдали за ходом игры или пытались ответить на вопросы вместе со знатоками?

— Являюсь поклонницей передачи еще с самого детства, со времен советского периода. Когда звучали ее позывные, мы всегда с замиранием сердца усаживались перед экраном. Вся семья принимала участие в обсуждении, всем было интересно. Вопросы всегда были очень умные, содержательные, глубокие...

— Как ваши близкие отреагировали, когда узнали, что вам предстоит сыграть в элитарном клубе?

— Ну, мама-то уже привыкла к моим участиям в любом формате, ее уже ничем не удивишь. Вообще они не удивились — что сестра, что Виталик, что дочка. Сейчас известные люди уже где только не бывали! Скажем, в России уже «Звезды в Тайге». Поэтому «Что? Где? Когда?» — это формат достаточно комфортный, по сравнению с необитаемым островом. Еще осталось «Звезды в шахте» запустить...

— Крикун — надежный капитан?

— Думаю, да. Мне кажется, что у нас хорошо выработалась тактика. Он чувствовал, кому нужно дать слово. Всем нам казалось, что он пра-



вильно ведет команду. Не было зависти, не было конкуренции, а была такая вот энергетика, которая настроила нас на правильный лад. Это касается и капитана, и Мыколы Вересня, и Лилечки, и Влады. Вы знаете, 3 лывицы за одним столом — это дорогого стоит. 3 женщины, которые не завидуют друг другу, а наоборот — восхищаются, — это вообще уникальный случай. Василий Иванчук хоть и не такой уж публичный человек, но он тоже вносил свою лепту. В команде нужен, мне кажется, такой человек — не из шоу-бизнеса, а вот такого плана, академик какой-нибудь, знаток настоящий.

— Кто из ваших товарищей по команде, как вам кажется, проявил себя в этой игре ярче всех?

— Ну, Влада, конечно. Она накануне репетировала, была в бриллиан-

тах и любила всеобщие восхищенные взгляды. Хотя все были достаточно активны, но отвечала Влада. Она была ближе к капитану... Ничего, в следующий раз мы ж тоже можем надеть бриллианты и вечернее платье!

— В вашей актерской биографии — множество перевоплощений. На их фоне перевоплощение в знатока — легкое или тяжелое?

— Достаточно непростое. Потому что быть знатоком — это же не значит быть артистом. Настолько 2 разных жанра! Это своя жизнь, своя драматургия. И вообще присутствие публичных людей — оно несколько разрушает содержание программы. За многие десятилетия в ней участвовали самые начитанные, самые эрудированные люди, а тут вдруг пришли... Некое предвзятое отношение было. Мы, слава Богу, его разрушили — благодаря стечению обстоятельств. И, тем не менее, я думаю что актер и знаток — это совсем разные. Бывает, что актер не очень умен от природы, не очень глубок, не очень опытен, а на сцене выглядит академиком. И совершенно наоборот — человек может быть неприглядным, неприметным — а там глыба. А он и не артистичен абсолютно. Но если знаток еще и артистичен, а мы знаем тому примеры, — это завораживает.

— В «Что? Где? Когда?» вы побывали по обе стороны баррикад. Что больше понравилось — задавать вопросы или отвечать на них?

— Думаю, отвечать. Это тот драйв, который ни с чем не сравнится. Когда тебя окружают истинно умные люди, и ты попадаешь вроде бы и не в свою тарелку, и потом чувствуешь себя победителем — это ни с чем не сравнимое чувство гордости и радости за всех присутствующих и за себя в том числе.



ИГРА

МИНУТА
СЛАВЫ

Интеллектуальное шоу «Что? Где? Когда?» выходит на УТ1. Читатели «TV-Парка» могут посоревноваться в интеллекте со знатоками и подзаработать! Если победа будет за вами, вы получите 1000 гривен и приз от Издательского Дома «TV-Парк». Если ваш вопрос был на игровом столе, но не сыгран, вы получаете 500 гривен. Присылайте вопросы вместе со своей фотографией по адресу: «TV-Парк», Московский пр. 6, Киев, 04073 с пометкой «Вопрос ЧГК». Обязательно укажите источник информации, упомянутой в вопросе, свои ФИО, возраст, род занятий, телефон и электронный адрес (если есть).